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ATA DA 3a SESSĀO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 
2025, DE FORMA PRESENCIAL. 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Praia Norte, situada na 
Rua Getúlio Vargas, centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do referido 
mês, sob a presidência do vereador Clenildo Abreu de Oliveira. Após a 
verificação do livro de presença, constatou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Maria Aparecida Alves de Sousa, Laís Rodrigues de Souza, 
Maria Rúbia Gomes Nunes, Francisco Joel Felipe Carvalho, José Sousa 
de Lima, lvonete Pereira de Castro e Larissa Maria Feitosa da Silva. Tendo 
como ausente o vereador Francisco Rogério Gomes Madeiro. O senhor 
presidente convidou a vereadora Maria Rubia Gomes Nunes para proceder à 
leitura da Bíblia Sagrada, realizada com o texto do Livro de Proverbio capítulo 
dezenove versículo um e dois. Em seguida, foi lida a ata da sessão anterior, a 
qual foi submetida à votação e aprovação sendo aprovada por unanimidade. 
Ordem do Dia: veio a mesa para segunda votação os seguinte projetos de leis; 
Projeto de Lei 07/2025 que Institui o PPA - Plano Plurianual do Município de 
Praia Norte/TO para o quadriênio de 2026 a 2029 e dá outras providências. 
Projeto de lei 08/2025 "Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da 
Lei Orçamentária de 2026 (Ano Referência de 2026) e dá outras providências". 
Projeto de lei 09/2025 "Estima a Receita e fixa a Despesa do Orçamento Anual 
do Município de Praia Norte/TO, para o exercício financeiro de 2026", Todos os projetos foram aprovados unanimidade pelos vereadores presentes. Foi 
colocado para apreciação e votação a Resolução 01/2025 do Poder 
Legislativo Municipal "Dispõe sobre a concessão de diárias a vereadores e 
servidores do Poder Legislativo de Praia Norte/TO, e dá outras providências" 

De posse da palavra a vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa 
cumprimentou a todos disse ser a favor do projeto e parabenizou a iniciativa do 
presidente de colocar esse projeto. Dando continuidade foi colocado em pauta 
para apreciação e votação o projeto 010/2025 de autoria do Executivo 
Municipal na qual institui no âmbito do Município de Praia Norte/TO, o Serviço 
Público Municipal de Loteria e dá outras providencia". De posse da Palavra a 
vereadora Ivonete Pereira de Castro relatora da comissão de finanças, 
orçamento, tributação, fiscalização e controle, em seu parecer verbal afirmou 
que o projeto não traz prejuízo a nenhuma pessoa e que tem como finalidade o 
retorno aos cofres públicos dos valores provenientes do jogo, razāo pela qual 
declarou seu voto favorável. A vereadora Aparecida Alves de Sousa, por sua 
vez, manifestou que não considera necessário votar favoravelmente ao projeto 
neste momento. Ao final da votação, o projeto foi rejeitado primeira vez 
obtendo quatro votos favoráveis, dois votos contrários e duas abstenções. O 
senhor presidente afastou-se temporariamente da presidência, assumindo o 
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cargo a vice-presidente Maria Aparecida Aves de Sousa, a fim de que ele 
pudesse apresentar seu requerimento. Veio a mesa para apreciação e votação 
à Mesa o requerimento do vereador Clenildo Abreu de Oliveira, que solicita 

a 

reforma do Posto de Saúde localizado no povoado Moacir. O 
vereador Clenildo 

Abreu destacou que o pedido representa um reforço de solicitações anteriores 

já realizadas e que seria de grande valia 
a população. A vereadora Lais 

Rodrigues de Souza informou que esteve no 
referido povoado e constatou 

péssimas condições estruturais do posto de 
saúde, apoiando o requerimento 

apresentado pelo nobre vereador. O requerimento foi aprovado por 
Não hạvendo mais 

matérias a 

unanimidade pelos vereadores presentes. 

serem deliberadas, o senhor 
presidente declarou encerrada a 

presente sessão, 

convocando a próxima para o dia seguinte, em local e 
horáio regimental. Eu, 

secretária, lavrei a presente ata., 
que será assinada pelo 

senhor presidente e 

demais vereadores presentes. 
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